



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班班 吴明明 封面设计 王磊 头版责编 王磊 版式设计 沈明

零售价每份1元

梵高带着作品 邂逅明城墙

当文森特的《梵高》在老门东响起,650岁的明城墙变成了一幅巨大的画布。很快,明城墙上出现了一张脸,他高高的向上斜的前额,强有力的鹰勾鼻子,三角形不对称的脸孔,突出的颧骨,下陷的双颊……这就是梵高。伴随着音乐,梵高慢慢闭上了眼睛,又慢慢睁开,之后,嘴巴也动了动起来……

“哇,梵高会眨眼睛,嘴巴会动,好穿越。”尽管下着雨,还是不断有观众过来看灯光秀。伴随着音乐,梵高的《自画像》《鸢尾花》《午睡》《星夜》《麦田群鸦》《向日葵》……这些经典的画作,在明城墙上“走”着,它们都动感十足。现场,很多观众驻足参观,他们有的是情侣,有的是母子,看到梵高的作品在明城墙上“绽放”,都感觉被惊艳到了。

“你今年中秋节回家吗?你有多少年没有回家跟爸妈一起过中秋节了?”就在所有人在回味这些真挚的祝福时,接下来的一段3分钟视频戳中大家泪点,让现场所有人感动不已。



扫描二维码观看光影盛宴直播回顾

中秋夜,老门东、新街口

有温暖,有情怀,有感动,30万网友全程观看现代快报

当19世纪西方最伟大的后印象派画家梵高,在热闹的老门东邂逅650岁明城墙,会擦出什么火花?当“我爱南京”“快报很行”的中秋祝福语,出现在新街口三个地标建筑上,会有多炫酷?昨天晚上,现代快报·ZAKER南京联合中国银行、三胞集团在南京老门东和新街口,给市民们捧出了两场光影盛宴。在老门东,梵高携带他的画作,和明城墙说起了悄悄话;在新街口,留下了最火热的告白。尽管天公不作美,一直下雨,但这并不妨碍灯光秀的热闹和浪漫,不少路人仍冒雨拍照留影,而ZAKER南京连续两个小时的直播,也吸引了30多万名网友前来围观。

现代快报/ZAKER南京记者 安莹 胡玉梅 刘伟娟 杨菲菲/文 施向辉 顾炜 赵杰 马晶晶/摄

地点:老门东



大气!在南京老门东,当650岁明城墙邂逅梵高,一切变得神奇起来,不少市民在雨中打伞欣赏这场光影盛宴



温暖!一段中秋视频,戳中不少观众的泪点



贴心!把你想说的中秋祝福语,投射到明城墙上

3分钟温情视频戳中泪点

“你今年中秋节回家吗?你有多少年没有回家跟爸妈一起过中秋节了?”就在所有人在回味这些真挚的祝福时,接下来的一段3分钟视频戳中大家泪点,让现场所有人感动不已。这是在中秋节前夕,现代快报联合中国银行江苏分行拍摄的一段视频。视频中,主创人员采访了远离父母在城市中打拼的白领们,他们坦言工作后就很少回家过节了,有的人甚至一次都没有回过。他们

打电话回家,会是什么场景?电话拨通后,父母们总是带着关心和牵挂说:“在外面要注意保暖,注意安全。”当听说孩子中秋要回家时,立即表现出惊喜的语气:“我买了菜了,等着你们中秋节回家。”在视频的最后,每一个人都要对父母说一句“我爱你”,现代快报记者在视频里看到,当他们对着电话说“妈妈,我爱你时”,电话那头的爸妈都显得很激动,“宝贝,我也爱你”“我更爱你”……

西方与南京城市文化的对接

如果时光能倒流,梵高来到中国看到明城墙,他会画一幅怎样的画?南京城墙专家杨国庆特意赶到现场,给大家解读明城墙650岁背后的故事。聊到梵高和明城墙,他说,“要是梵高画明城墙,一定非常震撼。”为什么说明城墙650岁?杨国庆解读说,《明太祖实录》卷二十一中记载:“丙午八月庚戌朔,拓建康城。”专家据此考证,南京城墙肇建的具体日期为“1366年9月5日”。650年来,明城墙也见证了南京这座

城市风风雨雨的历程。老门东这段城墙传说和明代首富沈万三有关,它还是在明城墙“南斗”斗勺的底部,意思是天下老百姓居住的地方。在杨国庆的眼里,明城墙和梵高碰出了哪些火花?“这场‘遇见梵高’光影互动艺术展是西方文化和南京城市文化对接的一种尝试,梵高是世界最伟大的画家之一,明城墙是世界现存规模最大、保存真实性最好、最长的古代城市城墙。很多人不知道南京城墙有这么伟大。”杨国庆说。

上演穿越古今的光影盛宴

·ZAKER南京直播

地点:新街口



中秋夜,新街口灯光秀光彩夺目,惊艳震撼



“我爱南京,我爱你”



有家就是团圆



祝大家中秋快乐

45万个LED灯组团送祝福

除了老门东,新街口的灯光秀昨晚也同时上演。新街口新百中心、国际金融中心、国贸裙楼三栋大楼光彩夺目,绚烂的灯光秀惊艳了市民。三大楼体的灯光系统是三胞集团建设的,赶在中秋首秀,为南京人送上中秋祝福的同时,也提升了新街口的国际范。现代快报记者了解到,这三大楼体的灯光系统是全球最顶级的,用了世界上最先进的LED灯。楼体上的每一个LED灯都是苛刻挑选而出,通过率仅有23%。这不是LED灯不好,而是他们的要求高,选出来的LED灯要求光源颜色一模一样。

最先进的LED灯,还配上最先进的智能化控制系统,这套灯光系统有三大智能特性。一是及时性,如果有一个LED灯损坏,后台系统能及时收到反馈。二是冗余性,如果有LED灯损坏,不影响灯光效果,因为系统会自动调节。三是高效性,也就是信号传到每一个LED灯的速度是一样的。投射灯、线条灯、星光灯……新街口三大楼体的灯光可以打出多种多样的效果。单是星光灯,就一共有45万个LED灯组成。虽然因为大雨,没能赏月,但是新街口的这场世界级灯光秀,给南京人送上一份别样的中秋大礼物。

灯光秀下,小情侣的背影很浪漫

尽管下着雨,但老门东、新街口的光影秀还是吸引了非常多的忠实观众。在老门东,直播还没开始,就有观众早在城墙根下守候着,一直到晚上9点多,还陆续有观众赶来。他们中的有一家人一起来的,有的是从外地赶来的。直播中,很多观众说出了中秋祝福,有的还互相拥抱,让人感觉很温馨。在南京新街口,大红灯笼、嫦娥奔月……灯光不断切换着画面,现代快报·ZAKER南京、中国银行、三胞集团,轮番送上中秋祝福,“中国很行 快报很行”

“我爱南京”“中秋快乐”“天涯共此时”……很多市民冒雨驻足欣赏,在众多观众中,也不乏情侣,明文龙和何茜共撑一把伞,在新街口喷泉广场前,驻足欣赏灯光秀,时而自拍,时而欢呼,足足有20分钟。“你看,有月亮。”何茜欢呼起来。现代快报记者了解到,明文龙和何茜是安徽人,今年一同考入东南大学,目前都是研一的学生。今年是他俩一起在南京度过的第一个中秋节,因为这场特殊的灯光秀,变得难忘而美好。

让全世界知道“我爱南京”

鸭血粉丝汤、小笼包、盐水鸭;中山陵、总统府、玄武湖……这些南京的美食美景,哪个是你爱南京的理由?无论是哪个,都是这座城市留住你的理由。在灯光秀前停留很久,何茜告诉现代快报记者,就为拍一个“我爱南京”的画面。她说,他们就是因为喜欢南京,才考来的。比何茜对南京的喜欢更直白的是,这次的直播有个火辣辣的告白,那就是要让全世界都知道“我爱南京”。这个火辣辣的表白格外吸引人,虽然下着雨,但是从地铁口、电影院、商场出来的市民,纷纷驻足围观,还掏出手机留影。五分钟一轮的灯光秀表演让市民看得直呼精彩,忍不住掏出手机定格这么美的画面,有的市民更是一轮没拍着,就等下一轮。

明城墙上的祝福 看得心里暖暖的

昨天是中秋节,是大家争相送祝福的日子。什么样的祝福才能打动你的心?之前,现代快报·ZAKER南京联合中国银行通过快报微信征集祝福语,收到了海量的祝福。最终,主办方精选了几十条祝福语,投射在明城墙上。现场,一些市民特意赶到现场,看自己的祝福语有没有被选中。还有一位奶奶,把每一条祝福语都逐字逐字地读给小孙子听。“微信,短信,都不如你回家的自信!”“您离开五年了,我一切都好!”“余生请多指教!”……这些祝福语看着暖暖的。

精选祝福语

- 天风环佩对所有父母说:祝天下所有的爸爸妈妈身体健康。爸爸妈妈对梁家楠说:开心每一刻,健康每一天。青奥村小学一班全体学生对青奥村小学老师们说:老师们,你们是天上最耀眼的星星,用你们那明亮的星光时刻照亮我们前行,为我们指引方向!祝福你们,感谢你们!祝你们中秋快乐,阖家幸福!陈雨红对蒋勇说:微信,短信,都不如你回家的自信!耿雪艳对郭涛涛说:余生请多指教!tracy对妈妈说:您离开五年了,我一切都好!周小白对叶藤说:快快找到男盆友!小飞镖对彪哥说:平安喜乐,希望(Nature)《Science》天天见。小白兔对糖糖说:明年咱俩争取买房!